
愛媛クリニカルパス研究会 世話人会議事録 
 

場所：愛媛県民文化会館（ひめぎんホール） ２階 第 1会議室 

日時：2012 年 8 月 11 日（土） 11：00～12：00 

参加者: 

四国がんセンター  河村 進、船田 千秋、百済 静香 

 愛媛大学      石原 謙、木村 映善、尾形 直則、崎田 智美、齋藤 英雄 

済生会松山病院  宮岡 弘明、三本松 つる子 

松山赤十字病院  藤井 元廣、泉 恵美子、二俣 悟 

済生会西条病院  石井 博、秋山 直美 

愛媛労災病院         南條 和也 

十全総合病院         松尾 真嗣、正岡 良三 

松山市民病院         柚木 茂、溝田 園子 

 住友別子病院         守屋 昭子、竹林 秀樹 

 西条中央病院         小野 仁志、相澤 淳一、安藤 キクエ 

 愛媛県立新居浜病院  横井 隆司、菅 美幸 

愛媛病院         兵部 佐代子 

 市立宇和島病院  土居 洋子 

 済生会今治病院  宮池 次郎、大河 美由紀 

 石川病院         篠原 直樹 

 愛媛県立中央病院  上田 重春、渡部 千秋の代理 

 

【議事内容 】 

① 世話人自己紹介 

各出席者より挨拶、自己紹介がされた 

② 第 8回研究会 会計、アンケート報告  

第８回当番世話人施設の済生会松山病院 副院長 宮岡先生より、第 8回研究会の会計がなされ、

承認された。アンケート結果報告がなされた。 

③ 第 8回開催費会計監査（石井先生、藤井先生、河村） 

代表世話人 河村先生より総会での会計報告が厳密な監査のもとに行われたことが報告された。 

④ 第 9回研究会 開催報告 石原先生 

第 9回当番世話人施設の愛媛大学 石原先生より、今回の第 9回研究会について内容の確認

と紹介がなされた。 

⑤ 新世話人施設の推薦 

代表世話人 河村先生より新世話人施設について意見を確認したが、特に新世話人施設の推薦

はなかった。現状の世話人施設で運営することが確認された。 

⑥ 次期第 10 回研究会当番世話人施設（西条中央病院）からの報告と日程  

時期当番世話人施設の西条中央病院より相澤先生がコメントされた。開催予定日は 2013 年 7

月 20 日（土）もしくは 8月 3日（土）を予定。いずれの日も「ひめぎんホール」を仮予約中。 



⑦ 次々期第 11 回以降の研究会当番世話人施設の検討 

次々期の第 11回研究会の当番世話人について、代表世話人 河村先生より松山市民病院に提案

され、了承いただく。松山市民病院の柚木先生が挨拶をされた。 

次々々期の第 12 回研究会の当番世話人について、代表世話人 河村先生より石川病院に提案さ

れ、了承いただく。石川病院の篠原先生が挨拶をされた。 

⑧ 事務局会計報告 

河村先生より②の会計報告と同様であることが確認された。 

⑨ 世話人名簿の更新確認 

現在登録されている名簿から変更がある施設は更新を申請。 

⑩ 大塚製薬工場の挨拶 

愛媛の責任者 藤田より挨拶。共催メーカーとして次回の第 10回研究会から共催を外れるこ

とを説明。代表世話人 河村先生よりご理解いただき了承いただく。 

⑪ その他 

 


